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活 動 実 績 報 告 書

令和　  年　 月　 日

公益財団法人置県百年記念
香川県文化芸術振興財団代表理事　殿

申請者　住　　　所 〒

電話番号

ﾌ ﾘ ｶ ﾞﾅ
氏　　　名（団体の場合は団体名及びその代表者氏名）


印


  令和 　年　 月　 日付け　 香芸事第　 号で交付決定通知のあった、令和２年度文化芸術振興活動費助成金に関する活動が完了したので、助成金交付要綱第９条の規定に基づき、下記のとおりその実績を報告します。

記

１　　助成対象活動区分


１　　活　　動　　名




〈添付書類〉
１　　活動実績報告書(別紙) （様式第９-２号）
２　　収支決算書　   （様式第１０-１号、１０-２号）
３　　そ　　の　　他　   （活動実績の内容を示す書類・写真等）




様式第９ - １号（第９条関係）     活   動   実   績   報   告   書     令和       年     月     日     公益 財団法人置県百年記念   香川県文化芸術振興財団代表理事   殿     申請者   住     所   〒     電話番 号     ﾌ   ﾘ   ｶ   ﾞ ﾅ   氏     名 （団体の場合は団体名及びその代表者氏名）       印          令和     年     月     日付け     香芸事第     号で交付決定通知のあった、令和２ 年度文化芸術振興活動費 助成金に関する活動が完了したので、助成金交付要綱第９条の規定に基づき、下記のとおりその実績を 報告します。     記     １    助成対象活動区分       １    活    動    名           〈添付書類〉   １    活動実績報告書 ( 別紙 )  （様式第９ - ２号）   ２    収支決算 書       （様式第１０ - １号、１０ - ２号）   ３    そ    の    他       （活動実績の内容を示す書類・写真等）    

